

В президиум СФСО г. Санкт-Петербурга.

Представление.

Прошу рассмотреть кандидатуру Ломовой Ирины Александровны на присвоение звания «Почетный член Федерации спортивного ориентирования г. Санкт-Петербурга».

Спортивная карьера, профессиональная и общественная деятельность Ирины Александровны Ломовой на протяжении более пятидесяти лет неразрывно связана с ленинградским, а затем и петербургским ориентированием. Начав заниматься спортивным ориентированием в 1972 году, она последовательно занимала призовые места (в том числе и первые) на первенствах города среди школьников, девушек и юниорок, а затем и в основной возрастной группе. Звание Мастер спорта СССР ей было присвоено в 1977 году в возрасте 20 лет. На ее счету медали разных достоинств (в том числе и золотые) на Всесоюзных соревнованиях в составе сборной города (это аналог Чемпионата СССР до 1981 г.). Она является многократным чемпионом и призером чемпионатов Вооруженных сил СССР, а также первенств ЦС «Буревестник» (аналог всесоюзных студенческих чемпионатов). В настоящее время продолжает активно участвовать в ветеранских соревнованиях, занимая призовые места, в том числе и первые.

В период с 2002 по 2016 г. – преподаватель спортивного ориентирования на кафедре физической культуры и спорта СПбГУ, тренер сборной команды СПбГУ по спортивному ориентированию.

С 2018 г. по настоящее время – преподаватель спортивного ориентирования на кафедре теории и методики неолимпийских видов спорта НГУ им. П.Ф.Лесгафта.

Автор и соавтор большого количества публикаций в научных и просветительских изданиях, в том числе и в журнале «Азимут». Разработчик учебных программ и методических пособий по спортивному ориентированию.

Общий педагогический стаж свыше 20 лет.

Имеет почетные звания и награды:

- Отличник физической культуры и спорта;
- Благодарность Комитета по физической культуре и спорта за большой вклад в развитие физической культуры и спорта среди студенческой молодежи Санкт-Петербурга;
- Диплом Комитета по физической культуре и спорта за заслуги в развитие физической культуры и спорта по итогам работы в 2010 году.

Судейский стаж – свыше 40 лет. Принимала участие в судействе городских и всесоюзных стартов, начиная с 1980 года, городских стартов и Чемпионатов СПб, фестиваля спортивного ориентирования, посвященного 60-летию ориентирования в России.

С 2004 года по настоящее время – член ГСК Чемпионатов ВУЗов по спортивному ориентированию и Универсиад СПб. Организатор соревнований «Университетский маркер». Спортивный судья всероссийской категории с 2017 года и по настоящее время.

Член СФСО СПб

Ширинян А.А.